
Zápis z celosborové debaty ze dne 5. 11. 2018 
 

Zicha seznámil s akcemi do konce roku a s dramaturgickým plánem na rok 2019. 

 Nejbližší koncert 16.11. na HAMU v rámci festivalu Festa Academica – generálka od 17.00, 
koncert od 19.00. 

 Časové dispozice a místa zkoušek na LOTRa v Praze budou teprve upřesněny. 

 Akustické zkoušky na vánoční koncerty v NTM 17.12. a u Šimona a Judy 18.12. začínají v 17.30 

 31. ledna 2019 bude koncert k výročí Petra Ebena v kostele sv. Martina ve Zdi 

 11. března je na programu odložené představení Matrix 

 19. dubna se předpokládá účast na tradičním proveden Dvořákovy Stabat Mater u sv. Jakuba 

 V průběhu března a dubna je v plánu několik krátkodobých výjezdů do Německa s filmovou 
produkcí Harryho Pottera 

 25.-26. května filmové představená Gladiátor v Mnichově 

 6. června bude koncert k výročí B. Martinů v sále B. Martinů na HAMU 

 Na podzim 2019 se plánuje koncert z cyklu Hudba a slovo, abonentní koncert s Plzeňskou 
filharmonií, Mozartovo Requiem 2.11., vánoční koncerty a dosud nepotvrzené filmové 
projekce Pána prstenů 

 Několik dalších nabídek bylo odmítnuto z časových nebo kapacitních důvodů 
 
Veronika Brychová informovala o záměru uspořádat přibližně v polovině června 2019 zahraniční 
zájezd. V úvahu připadají zejména Rakousko a severní Itálie, vybírat se bude z několika možností, 
např. kombinace účasti na nesoutěžním festivalu a několika samostatných koncertů v uvedené 
oblasti. Zájezdu by muselo předcházet i soustředění (ideálně mimopražské). Tyto aktivity však budou 
závislé na dostatečném zájmu členů sboru a jejich ochotě obětovat těmto akcím čas i přiměřené 
finanční náklady. Počítá se i s příspěvkem ze sborové pokladny. Celkové náklady budou upřesněny po 
konkretizaci míst, délce pobytu a kalkulaci dopravních nákladů. 

Šimůnek poděkoval Evě Svobodové, která se vzdala funkce ve vedení, za dlouholetou obětavou práci 
ve vedení sboru. Eva přislíbila i nadále zajišťování agendy s notovým materiálem a webovými 
stránkami. 

Nové vedení bude pracovat ve složení J. Brych, Ver. Brychová (po nástupu na MD korespondenčně 
dle možností), H. Bulíř, K. Buzková, H. Chudáčková a J. Šimůnek. 

Členové sboru byli vyzváni k aktivnějšímu zapojení do organizační činnosti sboru. Je třeba např. 
zajistit funkci garderobiérky, organizaci stěhování při koncertech apod. Apelováno bylo na 
zintenzivnění propagace našich vlastních koncertů a zvaní posluchačů. 

Práce na rekonstrukci budovy ve Voršilské byly zahájeny. Dle sdělení ředitel KM UK se počítá 
s návratem VUSu do Voršilské po skončení rekonstrukce, což se odhaduje na polovinu roku 2020. 

Bylo připomenuto setkání VUSáků všech generací v rámci 70. výročí vzniku souboru, které se 
uskuteční 11. listopadu v Paspově sále pivovaru Staropramen (Nádražní 43/84, Praha 5). Na toto 
setkání jsou srdečně zváni i všichni současní členové VUSu. 

Vedení rozhodlo, že všichni členové, kteří se podílejí na představeních opery LIBUŠE v ND, budou pro 
tuto sezónu osvobozeni od členských příspěvků. Ti, kteří příspěvky již uhradili, tak mají předplaceno i 
na další sezónu 2019-2020. 

V diskusi vyzval Brych k aktivnější propagaci koncertů např. sdílením našich pozvánek na facebooku. 

 
Zapsal: J. Šimůnek 


